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Для запобігання подібним ситуаціям, потрібно створити єдину 
національну конкурентоспроможну фондову біржу з чіткими, прозори-
ми вимогами до її учасників, високим рівнем технічного забезпечення. 

Аналіз кризових явищ на українському фондовому ринку за 
останні два десятиліття дав можливість зробити висновок щодо ступеня 
інтегрованості українського фондового ринку до міжнародної фінансо-
вої системи: з одного боку, високий рівень волатильності доводить його 
сильну залежність від світових процесів, з другого, високий рівень 
різних груп ризиків, що виникають унаслідок такої інтегрованості, 
свідчить про порушення в архітектурі фондового ринку, що призводить 
до поглиблення негативних наслідків від світових фінансових криз і 
спекулятивних дій іноземних інвесторів. Реалізація механізмів нівелю-
вання наслідків кризових ситуацій можлива лише за умови залучення до 
розбудови біржового ринку цінних паперів України іноземних інвес-
торів, у тому числі таких великих транснаціональних бірж, як Euronext 
NYSE, NASDAQ ОМХ. 
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ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ФОНДОВОГО РИНКУ  

В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЇХ ВИРІШЕННЯ 
 
Фондовий ринок являє багатогранну своєрідну економічну систе-

му, вагому складову національної економіки країни. Він одночасно є 
сегментом грошового ринку і ринку капіталу, представляє собою один з 
найбільш ефективних механізмів регулювання потоку фінансових ре-
сурсів. Фондовий ринок сприяє структурній перебудові економіки, її 
реструктуризації, позитивній динаміці соціальної структури суспільства 
та підвищенню добробуту кожної людини шляхом вільного роз-
порядження цінними паперами [1]. 
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Незважаючи на це, фондовий ринок України перебуває в стадії 
формування. Непроста політична ситуація в державі історичні умови, 
економічна вразливість підприємст гальмують його розвиток. 

Вцілому операції з придбання цінних паперів носять "приватний", а не 
"публічний" характер, і здійснюються на неорганізованому фондовому рин-
ку. За всю історію українського фондового ринку обсяг організованого ринку 
ніколи не перевищував 10%. Позабіржовий ринок непрозорий, неліквідний і 
не виконує функцію встановлення справедливих цін. "Позабіржові" ціни 
можуть перевищувати номінал в сотні разів і часто використовуються для 
виведення активів підприємства або відмивання коштів. Проте інвестори 
зацікавлені в обігу цінних паперів на біржі, де можна визначити їх 
справедливу вартість. Біржам вигідно збільшувати обсяги, тому що зростає 
розмір комісійних. Багато держав стимулюють біржові торги за допомогою 
механізму обов'язкового репортингу позабіржових угод на біржі. Основне 
завдання сьогодення – створення умов для становлення цілісного, високо-
кваліфікованого, ефективного і справедливого ринку цінних паперів з метою 
подальшої інтеграції його в світові фондові ринки. 

Через потребу швидкої та глибокої інтеграції економіки України у 
загальносвітову економічну систему, що матиме значний позитивний вплив 
на національні фінансовий та фондовий ринки, виникає  також необхідність 
розробки більш дієвого механізму функціонування фондового ринку, 
стимулювання його всебічного розвитку, підвищення його ролі в 
інвестиційно-інноваційному розвитку виробництва. Необхідність стрімкого 
розвитку фондового ринку України підкреслюється його провідною роллю в 
залученні інвестиційних ресурсів, потреба в яких пов’язана з необхідністю 
відновлення та модернізації основних фондів підприємств [2]. 

До  пріоритетних напрямків розвитку фондового ринку відносяться: 
розвиток нормативно-правової бази у сфері регулювання інститутів спіль-
ного інвестування, ринку похідних цінних паперів, удосконалення механіз-
мів корпоративного управління, забезпечення захисту прав акціонерів 
та вдосконалення механізмів розкриття інформації у діяльності емітен-
тів цінних паперів [2] . 

Для повноцінного розвитку економіки України необхідний 
ліквідний і надійний, ефективно працюючий фондовий ринок, який буде 
сприяти зміцненню економічного суверенітету держави і надасть додат-
кові можливості розвитку підприємствам у всіх галузях. Для досягнення 
поставленої мети необхідно здійснити такі заходи: 

1. На законодавчому рівні мають бути максимально захищені 
права інвестора. З боку емітента, великих акціонерів і професійних 
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учасників ринку не повинні допускатися дії, які призводять до зниження 
вартості інвестиції. 

2. Повинна бути забезпечена гарантія ліквідності цінних паперів. 
Один із шляхів – підтримка емітентом обігу власних акцій на фондовій 
біржі із залученням торговців цінними паперами як маркет-мейкерів. 

3. Акції повинні стати справді цінними паперами. Отримання 
доходу за ними має стати правилом, а не винятком. 

4. Держава зобов'язана раз і назавжди викорінити неринкові 
способи зміни часток в акціонерному капіталі, тобто рейдерство. 

5. Залучити емітентів і великої кількості вітчизняних інвесторів 
до торгів на фондових біржах дозволить багаторазово збільшити актив-
ність бірж, поліпшить інвестиційний клімат в країні, що сприятиме 
залученню в Україну іноземних інвесторів[3]. 

Отже, для розвитку фондового ринку України  слід  удосконалю-
вати нормативно-правову базу, приділити увагу питанням ліквідності та 
прибутковості цінних паперів та забезпечити присутність на фондовому 
ринку, як найбільшої кількості інвесторів у т.ч. іституційних. 
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Як показує практика зростання економічної активності в межах 

регіонів та держави в цілому впливає на зростання неправомірних дій 
суб’єктів господарювання та окремих підприємців у сфері економічних 
відносин. За твердженням фахівців у галузі юриспруденції та працівників 
структурних підрозділів правоохоронних органів у сфері економічної 
злочинності, більшість вчинених злочинів є наслідком не досконалого 
законодавства та поганої оплати праці найманих працівників. Також 
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